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školní rok 2023/2024 cena: dětský úsměv 😊 



1. Kdo jsme a jak nás kontaktovat? 

 

Název: Mateřská škola Velká Chuchle 

Adresa: Mateřská škola Velká Chuchle, Na Cihelně 456/17, Praha 5 – Velká 

Chuchle 159 00 

Mateřská škola ve Velké Chuchli se nachází v mimořádně klidném prostředí, ve čtvrti 
plné zeleně a spojuje tak výhody městské a zároveň téměř venkovské školy. Je 
postavena ve vilově čtvrti Velké Chuchle, na konci ulice, kde není téměř žádný 
automobilový provoz. Byla otevřena v září roku 2006. 

Budova je netradiční co do vzhledu, ale i vnitřním uspořádáním. Kapacita školy je 
125 dětí. V přízemí je umístěna kancelář ředitelky a vedoucí školní jídelny, zázemí 
všech zaměstnanců a největší část zaujímá školní kuchyně, která splňuje náročné 
hygienické normy EU. V prvním i ve druhém nadzemním podlaží jsou umístěny vždy 
dvě třídy s příslušenstvím. Třídy jsou stejné, liší se pouze barevně a jejich 
uspořádání je také odlišné od běžných mateřských škol. V každé třídě jsou dvě 
klimatizační jednotky, které si ovládají učitelky podle potřeby. Vytápění je jak 
podlahové, tak klasické otopnými tělesy. U hlavních vchodů do budovy jsou umístěny 
kamery, které snímají přicházející. 

Bezprostředně na školu navazuje školní hřiště vybavené pískovišti, pergolou, která 
bude chránit děti před přímým sluncem, pítkem a hracími prvky. 

 

Webové stránky MŠ: https://www.ms-chuchle.cz/ 

 

 

 

 

Ředitelka školy: Jana Pondělíková 

 732 560 922 

 skolka@chuchle.cz 

 

 

Hospodářka školy:  Jaroslava Hložková 

723 285 459  

hospodarka.skolka@seznam.cz  

https://www.ms-chuchle.cz/


2. Jak to u nás chodí? 

 Provoz mateřské školy od 7:00 do 17:00 hodin. 

 Doporučujeme ranní příchod do 8 hodin, a to z důvodu pravidelného režimu dne 

a společného přivítání dětí. V této době mají děti nejvíce prostoru pro hry dle 

svého přání a je zde prostor pro individuální práci s dětmi. Výjimečně lze přijít               

i později – nutno předem se domluvit s třídním pedagogem z důvodu zajištění 

stravy. 

 Škola má zabezpečený vstup, rodiče při příchodu zvoní na svoji třídu, případně 

na třídu dle informací na dveřích. Nahlásí jméno dítěte, případně příjmení 

zákonného zástupce, poté jim pedagog dveře vzdáleně odemkne. 

 Důrazně žádáme rodiče, aby nevpouštěli do budovy nikoho, o kom nejsou 

přesvědčeni, že do této školy „patří“. Chrání tím bezpečnost především 

svých dětí. 

 Dítě je při příchodu nutné osobně předat pedagogovi, odpoledne jej osobně 

vyzvednout (zákonný zástupce). V případě, že dítě vyzvedává pověřená osoba, 

je nutné vyplnit zmocnění k vyzvedávání dítěte jinou osobou. 

 Rodiče přivádí děti do MŠ pouze bez zdravotních obtíží, v případně zjevné 

nemoci má právo pedagog dítě odmítnout převzít z důvodu ochrany zdraví dětí 

a sebe samotného. V případě zdravotních potíží dítěte, popř. úrazu při pobytu 

ve školce, je rodič neprodleně informován. 

 V každé třídě jsou dva pedagogové, kteří se v průběhu dne ve vzdělávací 

činnosti s dětmi střídají, oba společně pobývají v době pobytu venku, odpoledne 

může být ve třídě i jiný pedagog. 

 Všichni pedagogové mají patřičnou praxi a pedagogické vzdělání a nadále                  

si své vzdělávání rozšiřují formou seminářů, kurzů dalšího vzdělávání nebo 

studiem na vysoké škole. 

 Příchod do MŠ je zpravidla v čase 7:00 – 8:30 hodin 

 V poledne neboli „po obědě“ je možnost vyzvednout děti od 12:30 do 13:00 

hodin 

 Odpoledne neboli „po spinkání/odpočinku“ je děti možno vyzvednout od 15:00 

do 17:00 hodin. Děti se rozcházejí ze tříd dle rozpisu, případně ze školní 

zahrady. O tom, kde se děti scházejí nebo rozcházejí, je vždy informace                       

na vstupních dveřích do školy. 

 Podrobnější informace o organizaci vzdělávání naleznete ve Školním řádu                  

a ve Školním vzdělávacím programu 

 



3. Jak probíhá adaptační režim nových dětí? 

Každé nové dítě prochází adaptační dobou, která je přímo závislá na osobnosti dítěte. 

Pro klidný a bezpečný nástup nových dětí do mateřské školy doporučujeme prvních 

14 dní odchod z mateřské školy po obědě. Rodiče v adaptačním období mají možnost, 

po dohodě s pedagogy, vyzvednout si své dítě z mateřské školy i dříve např. před 

svačinou nebo před vycházkou. V prvních dnech pomáhá dětem jasné a pozitivní 

loučení, které se zbytečně neprodlužuje, stejně tak i dodržení slíbeného času 

vyzvednutí. 

4. Co děláme celý den? 

Děti se scházejí ve třídě zpravidla do 8 hodin – volné hry, individuální vzdělávací 

činnosti dle přání nebo potřeb dítěte, spontánní výtvarné, pracovní, hudební, 

pohybové činnosti. 

Nástin průběhu dne: 

 Ranní kruh: společné přivítání s ostatními dětmi a pedagogem, práce                        

s kalendářem přírody, artikulační a dechové cvičení, logoprevence, motivace            

k dalším činnostem 

 Zdravotně preventivní cvičení 

 Dopolední svačina 

 Hlavní vzdělávací činnost: vyprávění, předčítání, didaktické hry, 

grafomotorická cvičení, pracovní, výtvarné, hudební, pohybové činnosti, 

dramatizace 

 Pobyt venku: délka je uzpůsobena aktuálnímu stavu počasí 

 Oběd, odpolední odpočinek 

 Odpolední zájmové činnosti: individuální vzdělávací činnosti dle přání nebo 

potřeb dětí, výtvarné, pracovní, hudební, pohybové činnosti, spontánní hry 

 Součástí všech činností je procvičování samostatnosti v sebeobsluze,                       

v řečovém projevu, základních společenských pravidel, respektování ostatních 

dětí, dále účast na vzdělávacích programech, divadelních představení                        

a různých akcí. 

 



Povinné předškolní vzdělávání a docházka dětí 

 Povinné předškolní vzdělávání se vztahuje na děti, které dosáhnou pěti let do 

31. 8. 2023 a dětí s odkladem školní docházky. 

 Docházka pro tyto děti je povinná v rozsahu 4 hodin, a to minimálně od 8:00 

do 12:00 hodin denně, vyjma školních prázdnin. 

 V případě nepřítomnosti děti omlouvá zákonný zástupce osobně nebo 

telefonem. Písemně vždy formou jednorázové omluvenky do omluvného listu. 

5. Téma školního roku 2023–2024 

Tématem školního roku je ,,Cestou za hrou a poznáním“. 

 

Základním posláním je vytvořit pro všechny děti bezpečné, zdravé a příjemné 

prostředí, aby se v něm cítily spokojeně, šťastně, s pocitem pohody a rády se do něj 

vracely. Cílem naší práce je zajistit všestranný harmonický rozvoj každého dítěte. Vést 

děti k zodpovědnému chování k přírodě a životnímu prostředí. Zaměřujeme se na 

environmentální výchovu a na rozvoj zdravého životního stylu. Maximálně využívat 

okolní prostředí k poznávání živé a neživé přírody, poznávat zákonitosti přírody a její 

krásy, rozvíjet své smysly, pracovat s přírodním materiálem, objevovat vlastní 

možnosti, jak přírodě pomoci. Prostřednictvím her a činností, seznamovat děti                         

s životem zvířat a rostlin, poznávat vliv člověka na přírodu. Využívat přírodu jako 

otevřeného prostoru k pohybu, spontánním hrám, možnosti k pozorování, objevování, 

zkoumání a experimentování. Vychovat z nich samostatné a zdravě sebevědomé, 

jedince s vlastním názorem, dívat se kolem sebe, tvořivě přemýšlet a jednat. Schopné 

se dále rozvíjet, učit se všemu, co budou v životě potřebovat a aktivně čelit problémům, 

které jim život přinese. Součástí každodenní vzdělávací práce je rozvíjení pozitivních 

vztahů ke kamarádství, ohleduplnosti a tolerance a tím předcházet prvním příznakům 

sociálně-patologickým jevům. To vše v návaznosti na rodinnou výchovu. 



Projekty a nadstandardní aktivity 

 Malá technická univerzita – polytechnické vzdělávání 

 Celé Česko čte dětem – rozvoj předčtenářské gramotnosti 

 Škola v přírodě 

 Hravé lyžovaní 

 Hravé inline 

 Plavání 

 Keramika 

 Polodenní výlety 

6. Spolupráce 

 se zřizovatelem 

 s pedagogicko-psychologickou poradnou 

 se ZŠ Charlotty Masarykové – při vzájemných akcí 

 s městskou knihovnou 

 s divadelními agenturami 

 spolupráce s SŠ dostihového sportu a jezdectví 

 spolupráce s logopedkou 

7. Co si dáme dobrého? 

 Jídelníček je sestavován tak, aby odpovídal daným výživovým normám                                       

 i současným trendům (spotřební koš). 

 Rodiče platí za celodenní stravu. Dětem, které odcházejí po obědě, dostávají 

malou svačinku domu. 

 Celodenně je zajištěn pitný režim – neslazená voda, čaj/šťáva, mléko. 

 V případě potřeby dietního stravování dítěte kontaktujte hospodářku. 

Orientační doba stravování: 

 9:00 – 9:30 dopolední svačina 

 11:45 – 12:30 oběd mladší děti / 12:00 – 12:45 oběd starší děti 

 14:30 – 15:00 odpolední svačina 

7. Co platit a jak? 

 Úhrada stravného a školného je převodem z účtu podle pokynů, které obdržíte 

na začátku nového školního roku. Je nutné dodržet přesnou částku. 

 Děti, které plní povinné předškolní vzdělávání, školné neplatí. 

 Bližší informace na našich webových stránkách. 



8. SDRUŽENÍ RODIČŮ PŘI MŠ  

Dobrovolné sdružení rodičů a dalších zákonných zástupců dětí, kteří se zajímají 

o jejich výchovu a výuku. 

Činnost: 

 Spolupráce s vedením MŠ. 

 Spolupráce s jinými sdruženími obdobného zaměření. 

 Aktivity směřující k získávání finančních prostředků. 

 Pomoc při provozu MŠ. 

Příspěvek do Sdružení rodičů je 1400 Kč na jeden školní rok. 

Bankovní účet Sdružení rodičů – č.ú.: 225984522/0300 (do poznámky napsat 

jméno dítěte a třídu). 

Příspěvek výrazně zpestří program dětí v MŠ (kulturní a sportovní akce, výlety 

apod.). Za jeho poskytnutí předem děkujeme. 

9. Organizace školního roku 2023-2024 

Školní rok začíná v pondělí 4. 9. 2023 a končí 31. 8. 2023. 

 

Provoz mateřské školy je o vánočních a letních prázdninách na určitou dobu 

omezen. 

 

Docházku zjišťujeme předem, a to z důvodu objednávek pro školní jídelnu. 

10. Co děti potřebují do školky? 

 Pevné bačkory bez zavazování (zajišťující bezpečnost) a s bílou podrážkou. 

 Pohodlné oblečení do třídy i ven – jiné oblečení na pobyt venku a jiné do 

školky. 

 Náhradní oblečení pro případ potřeby. 

 Na odpolední odpočinek pyžámko/věci na spaní. Na odpočinek si děti mohou 

donést plyšáka, který bude v MŠ celý školní rok 

 Doporučujeme všechny věci dítěte podepsat pro případ záměny nebo ztráty. 

 

Prosíme, nedávejte dětem do školky žádné sladkosti, bonbóny do batůžků. 

A to je z toho hlavního vše. Specifické informace pro každou třídu, včetně se dozvíte 

na třídních schůzkách, které se budou konat na začátku září. 
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